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Testival 1999 in Friedrichsthal

Broschüre und CD-Rom jetzt beim Landesjugendring Saar erhältlich
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Kinder und Jugendliche in der Kommune zu beteiligen, ist ein hoher Anspruch und wird immer wieder von vielen Seiten eingefordert. Wie das aber praktisch funktionieren kann, dazu gibt es bisher wenig vorzeigbare Ergebnisse. Ein Beteiligungsprojekt, das im vorigen Jahr der „Arbeitskreis Kinder- und jugendfreundliches Friedrichsthal“ und der Landesjugendring Saar durchgeführt haben, ist jetzt in einer 40-seitigen Broschüre und auf CD-Rom publiziert worden.

Über 80 Kids beteiligten sich dabei zwei Tage lang an einem „Testival“, bei dem Sie die Kinder- und Jugendfreundlichkeit von Friedrichsthal in 10 Gruppen intensiv testeten und ihre Ergebnisse und Forderungen in einem altersgerechten Forum mit den Lokalpolitikern diskutierten. 

Doch damit nicht genug: ein halbes Jahr später wurden die Ergebnisse geprüft und die Veranstalter und Kids konnten feststellen, dass diese direkte Beteiligungsform auch zu Erfolgen geführt hatte. Wichtig bei dem Projekt war neben der direkten Mitwirkungsmöglichkeit der Kids auch das Engagement von Ehrenamtlichen aus vielen örtlichen Jugendorganisationen und Vereinen.

Broschüre und CD-Rom dokumentieren, Vorbereitung, Verlauf und Rückmeldungen aus Verwaltung und Politik. Ergänzt wird dies durch einige fachliche Diskussionsbeiträge, die den pädagogisch-politischen Rahmen für die gewählte Beteiligungsform erläutern. Sie richtet sich an alle, die in Ihrer Kommune über Beteiligungsformen von Kindern und Jugendlichen nachdenken und nach konkreten Beispielen suchen.

Bezugsadresse

Landesjugendring Saar, 

Eifelstraße 35, 

66113 Saarbrücken, 

Tel.:0681/63331 

Infos und Bestellung auch über Internet:

Site: www.landesjugendring-saar.de
E-mail: info@landesjugendring-saar.de

Preis: 

8 DM zzgl. Versandkosten bezogen werden.
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